

新密一男子持匕首闯ICU劫持医生

因女儿患病经抢救无效身亡，目前善后工作正在协商处理

涉事的新密市第一人民医院



□据 大豫网 河南电视台

6月7日下午3点40分前后，新密市第一人民医院发生一起劫持事件——男子手持匕首闯进重症监护室(ICU)劫持医生，经过警方和男子家属的苦苦劝说，该樊姓男子终于放下了匕首。

前几天，由于3个多月大的女儿

生病，36岁的樊某带着女儿来到了新密市第一人民医院进行治疗。6月7日下午，女儿的病情突然恶化，被紧急送往ICU进行抢救，最终因抢救无效死亡。

突闻噩耗，樊某无法控制激动的情绪，持匕首闯进ICU，劫持了正在值班的医生，要医生给女儿一个说法。

新密市警方接到报警后，新密市

副市长、公安局局长张元明迅速组织警力赶到现场，控制了局势。

据了解，当时ICU内不仅有医生，还有数名新生儿。为了能尽快制伏樊某，警方通知了樊某家属前去劝说。半个小时后，在警方和樊家人的苦苦劝说下，樊某终于放下了匕首。

目前，公安、医院和家属三方正在协商处理善后工作。

10个月大女娃被精神病爸爸戳瞎左眼

事发商丘，爱心人士捐款已超20万元



受伤的小靖渲

先用拳头捶，又用筷子戳孩子眼睛

“出去借个东西的工夫，孩子就出事了。”7日上午，62岁的商丘市梁园区谢集镇朱庄寨村村民冯付兰说起小孙女石靖渲，一度情绪失控。冯付兰有两个儿子、一个女儿，大儿子石红磊患有精神分裂症，儿媳郑妮智力缺陷，生活不能自理。去年7月26日，孙女靖渲的诞生让她特别高兴。

5月21日10点多，她向邻居借农具回到家，进屋发现孩子左眼全是鲜血，眼球凸出，嗓子都哭哑了。她询问大儿子才得知，他之前用拳头捶了孩子左眼一下，后用筷子戳进去了。

高昂的治疗费让贫寒人家一筹莫展

冯付兰说，当时她的心都碎了，号啕大哭。邻居听见后，建议她赶紧将孩子送往医院进行抢救。

7日上午，记者看到，省人民医院的诊断证明书上显示，经检查，靖渲左眼外伤伴视力障碍、左眼脸皮肤

裂伤、脑挫裂伤、硬膜外血肿、颌面骨折，她被送进1号楼8层儿童重症监护室治疗。

“家里就靠几亩地，能干成啥？”冯付兰说，家里住的两间简陋的房屋还是她捡拾了大半年砖头勉强盖的，如今面对高昂的医药费，全家人一筹莫展。

孩子左眼复明无望，爱心人士捐款超20万元

朱庄寨村村民说，全村都在帮孩子凑钱看病。冯付兰说，孩子住院十几天，已花费六七万元，遗憾的是孩子左眼复明无望。7日下午，靖渲的叔叔石满意说，靖渲目前左眼发炎、流血水，等消炎后才能做手术。

事发后，省内外众多爱心人士闻讯纷纷伸出援助之手，捐款已超过20万元，而村委会也帮冯付兰盖了两间简易房。石满意说，他对大家的感激无法用言语表达。冯付兰表示，他们会用这些钱好好给孩子治疗，争取达到最理想的效果。

□据《郑州晚报》中原网

大儿子患精神分裂症，儿媳智力缺陷，老伴儿半身不遂，孙女的降生让商丘老人冯付兰看到了生活的希望，不料十几天前，大儿子用筷子戳瞎了仅10个月大的孙女的左眼。面对高昂的治疗费，社会各界人士汇聚成了一股爱心暖流，帮她家渡过难关。

《河南省房屋租赁管理办法》即将施行

下月起 我省严查 房屋分割出租

□据 新华社郑州6月8日电(记者 杨勇)

记者从河南省政府获悉，《河南省房屋租赁管理办法》将从今年7月1日起施行。该办法规定，房屋出租人应当以原设计房间为最小出租单位，不得分隔搭建后出租。设计用途为厨房、卫生间、阳台和地下储藏室的，不得出租供人员居住。违反这些规定出租住房的，将被责令限期改正；逾期不改正的，将被处以1000元以上5000元以下的罚款。

21世纪不动产郑州区域执行总经理王川表示，随着租房价格的不断走高，近两三年，郑州、洛阳等一些城市房屋分割出租的现象逐渐多了起来。房屋分割出租带来的居住空间拥挤、饮水缺乏保障、电线私拉乱扯等问题损害了租客的权益。该办法的出台有利于规范租房市场秩序，消除房屋分割出租带来的公共安全隐患。

王川表示，该办法的实际效果还有待进一步观察。对于执法部门而言，判断分割房“房东”是一个难题。这些“房东”往往不与租客一起居住，有的还长期在外。治理房屋分割出租，还需要一定的时间和切实可行的措施。

“房屋租赁登记备案是一个亮点。”王川告诉记者。他说，根据《河南省房屋租赁管理办法》规定，房屋租赁登记备案证明将成为房屋租赁管理的有效凭证。此前私人房屋出租没有纳入监管范围，房屋租赁登记备案证明消除了“监管盲区”，有利于相关部门了解切实可行的租房市场信息，掌握整体租房市场情况。

招聘专栏 广告热线:65139977

洛阳凤凰公墓

邙山岭上绝佳的风水宝地，逝者长眠的理想之所。购墓八折优惠，有意前往专车免费接送。

招聘业务人员数名

地址:邙山机场路与310国道交叉口向东300米处
电话:62267414 13592078755
网址:www.lyfhly.com